
OBČINSKA KONFERENCA ZK

Delamo z izrabljeno opremo
Člani občinske konference ZK so na zad-

nji seji obravnavali informacijo o poslova-
nju OZD v letu 1981 in uresničevanje poli-
tike gospodarske stabilizacije, dopolnili so
gradiva programsko volilne konference,
opredelili naloge ZK po IX. kongresu ZKS
in v pripravah na XII. kongres ZKJ, sprejeli
so program dela OK ZKS, analizirali in oce-
nili so volilne konference v OO ZK ter
ustanovili in imenovali komisije pri OK
ZKS.

Razen pri porabi, zastavljenih ciljev ni-
smo dosegli, saj smo porabili mnogo več, kot
bi lahko. Iz razporeditve dohodka je razvi-
dno, da se je v letu 1981 zmanjšal v razpore-
jenem dohodku delež za čiste osebne do-
hodke, skupnc porabo in akumulacijo. Naši
gospodarski rezultati, v primerjavi z ostalimi
ljubljanskimi občinami, niso ugodni, saj se
razkorak v razvitosti občin ne zmanjšuje.
Boljši rezultati so na področju ekonomskih
odnosov s tujino, saj je ob upoštevanju in-
deksa izvoznih cen za republiko izvoz realno
porasel za 16 odstotkov, na konvertibilno
področje pa smo izvozili 59 odstotkov celot-
nega izvoza blaga in storitev. Največji porasf
izvoza je zabeležen v DO IGO. Planiran
uvoz pa je bil dosežen le 49 odstotno.

V letu 1981 ni bila na novo začeta nobena
načrtovana večja investicija. Plan ustvarje-
nih investicij je realiziran s 60 odstotki. V
letu 1981 je bilo v investicije vloženih 25
odstotkov več lastnih sredstev kot leto po-
prej, iz združenih sredstev je bilo investira-
no 26 odstotkov manj, financiranje iz kredi-
tov pa je bilo v letu 1981 manjše za 38
odstotkov glede na leto 1980. Konec meseca
decembra je bilo, glede na enako obdobje v
letu 1980, število zaposlenih v organizacijah
združenega dela na območju naše občine
večje za 84 delavcev ali za 0,5 odstotka, od

jtega je bilo v gospodarstvu število zaposle-
nih manjše za 116, v negospodarstvu pa
večje za 200 delavcev. Povprečni osebni do-
hodek na zaposlenega je bil lani za 30,4
odstotka večji kot leto prej. Dogovorjeno
rast OD je prekoračilo 40 odstotkov OZD s
področja gospodarstva in 20 odstotkov or-
ganizacij s področja negospodarstva.

To so le nekateri izseki iz poročila oziro-
ma informacije o poslovanju OZD v lan-
skem letu, ki jo je na omenjeni seji obravna-
vala OK ZKS in pri tem tudi poudarila, da v
prvem letu obdobja 1981-85 stopnje rasti
družbenega proizvoda nismo uresničili. Ker
pa tečejo še nekatere investicije, lahko pri-
čakujemo rast družbenega proizvoda v na-
slednjih letih, do leta 1985, 2,3odstotno,
nikakor pa ne preko 4 odstotno kot smo
prvotno načrtovali. Poudarili so tudi, da je
naš izvoz kljub podatkom skromen, da pa so
ti rezultati kljub temu pomembni in razvese-
ljivi, saj moramo upoštevati, da se naša
oprema-vztrajno izrablja, da jo je kar 76
odstotkov izrabljene, predvsem v znanstve-
no raziskovalnih organizacijah. Velike mož-
nosti hitrejšega razvoja pa imamo še na
področju kmetijstva, gostinstva, turizma.

Člani OK ZKS so sprejeli tudi analizo
programsko volilnih konferenc v OO ZKS.
Pomanjkljivost le teh se je pokazala predv-
sem pri prekoračitvi roka in pri tem, da so
hoteli v nekaterih OO ZKS vsebino izvedbe
poenostaviti, kar 20 OOZKS je bilo, ki na
PVK niso ocenili družbenoekonomskih in
političnih razmer. Sicer pa so organizacijske
priprave in sama izvedba volilnih konferenc
potekale z veliko mero odgovornosti. Izka-
zala pa se je potreba, da organi in komisije
OK ZKS izdelajo okvirni program dela v
OO ZK, saj so se pojavile številne dileme
glede vsebine in obsega programa dela
osnovnih organizacij. N.L.Č.


